

AMENDMENT

OFFERED IN THE HOUSE

BY REPRESENTATIVE SPOHNHOLZ

TO: CSHB 159(), Draft Version "J"

Page 28, lines 5 - 7:

Delete "those administered to a patient at a health care facility **or a correctional facility, except when prescribing opioids to an inmate at the time of the inmate's release**"

Insert "**under the circumstances described in (u) of this section** [THOSE ADMINISTERED TO A PATIENT AT A HEALTH CARE FACILITY]"

Page 28, lines 13 - 15:

Delete "administered to a patient at a health care facility **or a correctional facility, except when prescribing opioids to an inmate at the time of the inmate's release**"

Insert "**dispensed or administered under the circumstances described in (u) of this section** [ADMINISTERED TO A PATIENT AT A HEALTH CARE FACILITY]"

Page 29, lines 7 - 9:

Delete "administered to a patient at a health care facility or a correctional facility, except when prescribing opioids to an inmate at the time of the inmate's release"

Insert "dispensed or administered under the circumstances described in (u) of this section"

Page 32, line 22:

Delete "a new subsection"

Insert "new subsections"

Page 32, following line 30:

1 Insert a new subsection to read:

2 "(u) A practitioner or a pharmacist is not required to comply with the
3 requirements of (a) and (b) of this section if a controlled substance is

4 (1) administered to a patient at

5 (A) a health care facility; or

6 (B) a correctional facility;

7 (2) dispensed to a patient for an outpatient supply of 24 hours or less at

8 a hospital

9 (A) inpatient pharmacy; or

10 (B) emergency department."

11
12 Page 35, following line 11:

13 Insert a new bill section to read:

14 "* **Sec. 51.** Section 41 of this Act takes effect on the effective date of secs. 21 and 23, ch.
15 25, SLA 2016."

16
17 Renumber the following bill sections accordingly.

18
19 Page 35, line 15:

20 Delete "secs. 45 - 52"

21 Insert "secs. 45 - 53"